
A che laboratorio pomeridiano hai partecipato?

23 risposte

Questionario di valutazione del Piano estate
23 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Coding

Progetto creativo
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Scrittura creativa
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Ritiene che gli avvisi inerenti le proposte laboratoriali del "Progetto estate" siano state

comprensibili? Ha avuto difficoltà nell'iscrizione?

23 risposte

Nessuna difficoltà

No

Si

Non ho avuto difficoltà

Si comprensibili,no

sì - no

tutto comprensibili

Non ho avuto difficoltà nell' iscrizione, la proposta è stata comprensibile

No

Avvisi chiari e iscrizione non difficile

Si, non ho avuto problemi nell'iscrizione

Mancava la pubblicità

Si sono state comprensibili non ho avuto difficoltà nell’iscrizione

Si abbastanza

Si abbastanza

Sì

Comprensibili
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Perchè hai deciso di partecipare alla proposta "Progetto Estate"?

23 risposte

Perché molto interessante

Un esperienza nuova per mio figlio è un modo per crescere

perchè credo fosse una proposta interessante per il bambino

Per che è un progetto bello per i bambini questa iniziativa mi ha piaciuto di più

Per imparare cose nuove

Per i bambini è stato importante stare insieme e imparare qualcosa di diverso soprattutto dopo
il brutto periodo

Ampliare le conoscenze e capacità individuali

Coinvolgimento extracurricolare aiuta la socializzazione del allievo.

Mi interessava

Per fare, apprendere e stare con gli altri

Per aumentare in mia figlia l'interesse per la scrittura

Ha voluto mia figlia

Perché era interessante

Avevo sentito ai miei compagni

Meglio

È stato un arricchimento per i bambini

I bambini hanno avuto la possibilità di approfondire lo studio della lingua inglese

Perché mi piace che Mia figlia coltivi i suoi interessi e a scuola è più comodo

Per usufruire di una proposta formativa in più
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Sì

Stimolo aggiuntivo

Per integrare la proposta formativa

A quanti incontri hai partecipato?

23 risposte

Conoscevi già l'esperto o i compagni del laboratorio?

22 risposte

No

Si

I compagni si

sì

Sì

Sì, erano insegnanti e compagni di scuola

Non conoscevo l'esperto, conoscevo i compagni

Si era il loro maestro

Copia

0-2

3-4

TUTTI

8,7%

82,6%
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Ritieni soddisfacente la calendarizzazione del laboratorio (nelle date e negli orari

proposti)? Avresti preferito un'altra organizzazione? Ritieni soddisfacente il numero di

incontri?

23 risposte

Si

Sì

Si
No
Si

sì - no -sì

Per me stato perfetta la organizzazione anche orari

Tutto soddisfacente

Se ci fossero stati più incontri sarebbe stato meglio. Invece per quanto riguarda gli orari sono
soddisfatta

L'orario è ok, gli incontri si possono aumentare

Ritengo tutto soddisfscente

Soddisfacenti date e orari

Si, no, potevano essere di piú

Ok

Per quanto riguarda scacchi, penso che gli incontri siano stati insufficienti per i bambini che si
sono approcciati per la prima volta a questo gioco

Si

Magari con più ore

Abbastanza
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Ritieni che la proposta abbia soddisfatto le tue aspettative?

23 risposte

Rispetto la proposta laboratoriale:

Copia

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

47,8%

47,8%

Copia

Ti sei sentito accolto dal
conduttore di
laboratorio?

Ti sei sentito accolto dal
gruppo?

Hai trovato stimolante
la proposta?

Frequentando il
laboratorio hai acquisito

nuove conoscenze?

0

5

10

15
Per niente Poco Abbastanza Molto
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Quanto appreso nel laboratorio ha avuto delle ricadute positive nella quotidianità

scolastica o famigliare?

23 risposte

Si

No

sì, su entrambe

Sì, scacchi è stato spiegato a tutti i componenti della nostra famiglia, nonni e zii compresi!

10

Sì, più a casa che a scuola

Ogni tanto

Abbastanza

È stato svolto un Programma già fatto per chi non sapeva giocare

Si in entrambe
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In quanto genitore avresti voluto essere coinvolto nel laboratorio? Se sì in quale modo?

(a carattere informativo, partecipativo)

23 risposte

No

Si ma sono soddisfatto come è andata

no

Dipende

Credo sia un momento solo per i ragazzi

No, è giusto che i figli facciano la propria esperienza

No

Mi è impossibile per motivi di lavoro

Mi fido della scuola....

Si partecipazione a qualche incontro

Si

Informativo

Non avrei voluto essere coinvolto

Si, a carattere informativo
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In ottica futura: sarebbe interessato a partecipare a un nuovo laboratorio

extracurricolare?

23 risposte

Se sì, a quale area sarebbe interessato?

23 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

73,9%

26,1%

Copia

area dei linguaggi espressivi(
arte/musica/teatro/scrittura
creativa)

area linguistica (conoscenza e
potenziamento delle lingue,
percorsi di certificazione
linguistiche)

area matematica, informatica (
robotica, coding, scacchi)

area storica/geografica/sociale

13%

17,4%

69,6%

Moduli
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